





PREMIERA LEPIH POPEVK V OPERETI

BIL NEKOČ JE MUZIKANT...

Ernest Verebes Szöke Szakall

Vsako soboto nov »Paramount« zvočni tednik, vsak torek »Foxov« tednik.

Predstave danes ob 4., 7/8 in 1/10 uri zvečer

Telefon 21-24. ELITNI KINO MATICA Telefon 21-24.

Dnevne vesti

Iz Ljubljane

—l- Vstopnice za letošnji novinarski koncert so že v prodaji v knjigarni Glasbene Matice na Kongresnem trgu. Ljudje že prav pridno segajo po njih...



TARZAN KRALJ DŽUNGLE

—l- Z avstrijskega konzulata. Uradni tajnik avstrijskega konzulata g. Josip Stradner je prameščen k avstrijskemu poslanstvu v Parizo...

uspehom, kar mu je priznala kritika in tudi občinstvo. Ponedeljkov koncert Glasbene Matice ljubljanske bo brez dvoma zelo pomemben v našem koncertnem življenju...

—l- Današnji »Slogine večer« komorne glasbe ob 20. uri v Kino Dvoru bo nudil gotovo marsikateremu ljubitelju glasbe izreden užitek. Ljubljanski komorni trio (gg Müller zlo, Trost gosli in Svetel klavir) izvaja Chopinov g-mol in Goldmarkov e-mol trio...

—l- Težak južni sneg, ki je začel nalevati v debelih kosih že večeraj popoldne in ga je prsko noči zapadlo okrog 5 cm, je v mestu na tudi v okolici potrazil na stotine telefonskih in brzojavnih žic...

—l- Snuške večje. SPD obvešča udeležence snuške telodavbe, da se vršje v tem tednu vaje namestu v petek v ponedeljek dne 27. 11. m. za dame in namestu 8. decembra v ponedeljek 4. decembra za dame. Urnik za gospode ostane neizpremenjen.

—l- Večerni tečaj o higieni in negi dojenčka v zavodu za zdravstveno zaščito matere in deee se bo pričel zaradi pomanjkanja prostora v ponedeljek 4. decembra ob 20. uri.

—l- Tople zimsko perilo, turistske in smučarske srajice, rokavice, nogavice itd. nudi M. Pirnat, Sv. Petra cesta 22.

—l- Okolica stare škofljanske cerkve bo skoraj urejena. Prej je bilo tako žalostno od te cerkve, da cerkve menda sploh ni kazalo popravljati. Cerkev stoji tik ob hribu in v ozadju se nad njo vzpenja precej strma cesta...

Vprašajte naše stare odjemalce... Jos. Rojina, Ljubljana, Aleksandrova cesta šte. 3

—l- Občinstvu v vednost! Za »Božični« revni otroke bodo nabrali mestni delavci, ki bodo imeli belozelene trakove s stampiljo socialno političnega urada. To liko v vednost, da ne bodo nepridipravniki izrabljali to nabiranje.

—l- Pevsko društvo Ljubljanski zvon. V ponedeljek zvečer vaja mešanega zbora.

—l- Težka nesreča na železniški progi Sinoči okrog 20. je hitel prozorni črtnjav žezvo železnice Kurilnice II Vid Ivančič iz prga pred glavnim kolodvorom. Ker so bila tla zaradi broze precej spolzka in vlažna, mu je nenadoma spodrsnilo in padel na tla...

Iz Novega mesta

— Proslava ujedinjenja se bo praznovala kar naslovesneje v Sokolskem domu. Novomeški Sokol, v katerem vre živahno življenje v telovadnici in na prosvetnem polju s predavanji, prosvetnimi večeri...

Iz Jesenice

—l- Jesenice od nedelje do ponedeljka. Oba dneva sta bila silno pustna in dolgočasna. Snelilo se po malem oba dneva, vendar je snež zaradi sila razmočenih tal skoraj sproti skopnel. Mladina je že deloma v soboto popoldne, deloma pa v nedeljo zjutraj odšla na Karavanke...

Sport

— Nov sporni tečaj v kopalski Ilirije. Pod okriljem SK Ilirije se vrši v klubskem zimskem kopalski javen sporni tečaj, v katerem se poučuje crawl za začetnike in pripravljajna gimnastika za smučanje. Pri zadnjem treningu se je prijavilo znova toliko novih dam in gospodov...

Meščani se še vedno sramujejo revščine

Težke žrtev doprinašajo, da bi ohranili na zunaj videz imovitosti. Ljubljana, 27. novembra. Revščina je po meščanskih nazorih sramota, in sicer se je moč sramovati revežev in ne tisti, ki bi ga morda obdoličili...

Marsikdo niti ne slut, kolikšne žrtev doprinašajo meščani, da bi ohranili na zunaj videz imovitosti. Kmet, ki premišluje, s čem bi kupil sol, najbrž nima tako hudih skrbi, kot meščan, ki bi rad skrtil, da se je začel zatekati v zastavljalnico. Res meščani mnogo bolj tožijo nad slabimi časi, kot kmetje in delavci...

Na zunaj se slabi časi v mestih ne poznajo tako kot na deželi. Poznajo si sicer v tem, da se zbira v mestih čedalje več beračev, najsi jih policija odganja še s takšno vneto in lomovno občino, da v imenu brezposelnosti trkajo na vrata prebivalstva množice mladih ljudi...

Iz Kranja

— Sokolsko predavanje. Drevi ob 20.30 bo predaval br. dr. Bežek v knjižnični dvorani Narodnega doma o temi: Mikroorganizmi in m. Predavanje bo uvod v tečaj za prvo pomoč. Vabimo domače in članstvo okoliških društev, da predavanje številno posetijo ter na njem izrazijo svoje nasvete in želje o tečaju in predavanjih...

Iz Celja

—c 15letnice ujedinjenja bo tudi Celje svečano proslavilo. V četrtek 30. 11. m. ob 20. urah, na predvečer državnega praznika, bo v Mestnem gledališču svečano sokolska akademija z govornim, orkestralno točko, recitacijo, telovadničnimi točkami in igrirtilivju dramskega prizora V. Jeneka »Na Kosovu«... Dne 1. decembra ob pol 11. dopoldne bo v Sokolskem domu v Gaberju sokolska društvena proslava z govornom, deklamacijami in petjem zbora mestne narodne šole...

Sokol

— Nastop izbrane vrste Ljubljanskega Sokola v Zagrebu. V četrtek, na predvečer praznika narodnega ujedinjenja priredi sokolsko društvo Zagreb I. v Zagrebu svečano akademijo, na kateri bo nastopila tudi izbrana vrsta Ljubljanskega Sokola, ki si je letos na pokrajinskem zletu SKJ v Ljubljani ponovno osvojila Dušanov meč. Nastopilo bo 8 najboljših telovadcev, ki so za nastop nastudirali posebne telovadne točke. V Zagrebu vlada za gostovanje Ljubljanskega Sokola veliko zanimanje...

—l- Ravnatelj Mirko Polič nam je pripravil kot zborovodja Glasbene Matice ljubljanske zopet izpomanten koncert. Nastudiral je Verdiev »Requiem«, delo, ki ga prištevamo k bisrom svetovne glasbene literature. Ravnatelj Polič je sadaj 5 let zborovodja zborovodja Glasbene Matice, ki tak je vodil znamenito trinepo po Franciji ter razne koncerte v Ljubljani, v dravski banovini in v Zagrebu, vse z najodličnejšim uspehom...

